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Poznań, 15.06.2026 r. 

Pan 
Marek Woźniak 

Marszałek  
Województwa Wielkopolskiego 

 

Szanowny Panie Marszałku, 

na podstawie art. 23 ustawy o samorządzie województwa z dnia 5 czerwca 1998 r. (t.j.: Dz. U. z 

2026 r., poz. 720) składam interpelacje ws. pomocy finansowej i wspólnych projektów 

realizowanych przez Samorząd Województwa z Miastem Poznań.   

 

Mając na uwadze odwołanie przez Prezydenta Poznania wiceprezydenta Mariusza 

Wiśniewskiego, kolejne informacje o zatrzymaniach urzędników Miasta Poznania w kontekście 

zarzutów korupcyjnych zasadnym i koniecznym jest wyjaśnienie przez Pana Marszałka 

następujących kwestii: 

 

 czy ma Pan Marszałek pewność, że pieniądze przekazywane w ostatnich 2 latach 

budżetowych, tj. w 2024 i 2025 w ramach pomocy finansowej na rzecz Miasta Poznania 

zostały wykorzystane zgodnie z przeznaczeniem; 

 

 czy środki finansowej zaplanowane w budżecie województwa w roku 2026 na rzecz 

Miasta Poznania zostały już przekazane, a jeśli tak, czy zawarte umowy dają gwarancję ich 

należytego wykorzystania w tym wykorzystania zgodnie z przeznaczeniem, m.in. rozdział 

92108 kwota 800 000 zł – Udział Orkiestry Filharmonii Poznańskiej w koncertach i 

przesłuchaniach finałowych XVII Międzynarodowego Konkursu Skrzypcowego im. H. 

Wieniawskiego; rozdział 91195 kwota 1 314 000 zł na lata 2024 – 2026 - Modernizacja 

Pomnika Powstańców Wielkopolskich wraz z otoczeniem – Zachowanie w jak najlepszym 

stanie pomnika Powstańców Wielkopolskich dla upamiętnienia zwycięskiego Powstania; 

rozdział 92601 kwota 466 500 zł - Przebudowa lekkiej hali sportowej przy IV Liceum 

Ogólnokształcącym; 
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 czy, a jeśli tak to jakie działania, ewentualnie rozmowy przeprowadził Pan Marszałek z 

Prezydentem Miasta Poznania w celu uzyskania pewności o wydatkowaniu środków 

finansowych przekazanych przez Samorząd Województwa przez Miasto Poznań zgodnie z 

prawem, w tym zgodnie z przeznaczeniem.   

 

Z poważaniem 

 

Filip Żelazny 

Radny Sejmiku Woj. Wlkp. 
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